

Tokom prvog dana skupa promovisan je i zbornik radova sa petog naučno-stručnog skupa o istoriji medicine, farmacije, veterine i narodnoj zdravstvenoj kulturi koji je održan 2013. godine. O zborniku je govorio Ivan Potić, viši bibliotekar u Istorijskom arhivu *Timočka krajina*. Zbornik radova sa skupa iz 2013. godine je po obimu i kvalitetu podnijetih postigao visok nivo koji bi trebalo da predstavlja motiv za dalje održavanje i postojanje ovog naučno-stručnog skupa.

Na kraju skupa donijeti su zaključci da je šesti po redu naučno-stručni skup o istoriji medicine, farmacije, veterine i narodnoj zdravstvenoj kulturi ispunio osnovni cilj održavanja, kao i to da ima još puno prostora za analiziranje predloženih tema, da je poželjno u značajnijoj mjeri pristupiti istraživanju Drugog svjetskog rata (kada su teme iz medicine, veterine, i farmacije u pitanju) i da je potrebno nastaviti sa realizacijom stručne platforme sa prethodnog skupa.

*Milan Gulić*

#### **Okrugli sto MLADA BOSNA I IDEJA NACIONALNOG OSLOBOĐENJA, Banja Luka, 24. novembar 2014.**

Na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Banjoj Luci, 24. novembra 2014. održan je okrugli sto na temu „Mlada Bosna i ideja nacionalnog oslobođenja“. Okrugli sto su organizovale sledeće institucije iz zemlje i inostranstva: Fakultet političkih nauka u Banjoj Luci, Institut za savremenu istoriju iz Beograda, Institut za međunarodnu politiku i privredu iz Beograda, Ruski institut za strateška istraživanja iz Moskve i Predstavništvo Republike Srpske u Srbiji. Ispred Instituta za savremenu istoriju učešće su uzeli prof. dr Momčilo Pavlović, dr Đoko Tripković i dr Stanislav Sretenović. U nizu događaja koji su organizovani povodom stogodišnjice Prvog svetskog rata, okrugli sto u Banja Luci se izdvojio svojim visokim naučnim kvalitetima, odlično postavljenom stručnom problematikom i izuzetno plodnom diskusijom. Okrugli sto u Banja Luci je otvorio niz novih istraživačkih tema od kojih izdvajamo one koje se tiču problema istorije i sećanja Mlade Bosne, Gavrila Principa i Sarajevskog atentata.

*Stanislav Sretenović*